

TOP CLEANER 90 BIO POWER

					**
MISURE PxAxA	TxBxH	PxAxA	DxWxH	SZxHxM	600x900x1235 mm
DIMENSIONI VASCA	TANKABMESSUNG	DIMENSIÓN DEL TANQUE	TANKDIMENSION	TARTÁLY MÉRETEK	900x600x170
VASCA AMMOLLO	IMMERSIONSBEHÄLTER	TANQUE DE INMERSIÓN	IMMERSION TANK	ÁZTATÓTARTÁLY	460x480x200
CAPACITA'SERBATOIO	TANKKAPAZITÄT	CAPACIDAD TANQUE	TANK CAPACITY	TARTÁLY KAPACITÁS	65 L
TEMPERATURA	TEMPERATUR	TEMPERATURA	TEMPERATURE	HŐFOK	40°
ALIMENTAZIONE	ELEKTRISCHE VERSORGUNG	SUMINISTRO ELÉCTRICO	POWER SUPPLY	FESZÜLTÉGELLÁTÁS	230 V
PESO	GEWICHT	PESO	WEIGHT	SÚLY	40 Kg
CAPACITA' CARICO	ULTIMATE KAPAZITÄT	CAPACIDAD DE CARGA	LOAD CAPACITY	TERHELHETŐSÉG	30 Kg
POTENZA POMPA	PUMPENKRAFT	POTENCIA DE BOMBA	POWER PUMP	SZIVATTYÚ TELJESÍTMÉNY	45 W
PORTATA POMPA	PUMPENFLUSS	FLUJO DE BOMBA	PUMP RATE	SZIVATTYÚ VÍZSZÁLLÍTÁSA	8 L/M
POTENZA RESISTENZA	WIDERSTANDSMÄCHTIGKEIT	CAPACIDAD RESISTENCIA	POWER RESISTANCE	TELJESÍTMÉNY-ELLENÁLLÁS	1.2 K _w
POTENZA MASSIMA	KAPAZITÄTEN	POTENCIA MAX	POWER MAX	MAXIMÁLIS TELJESÍTMÉNY	2.2 KW
GRIGLIA APPOGGO	UNTERSTÜTZUNGSGITTER	REJILLA DE TRABAJO	WORKING GRID	MUNKARÁCS	YES
VALVOLA DI SCARICO	AUSLASSVENTIL	VÁLVULA DESCARGA	DRAIN VALVE	LEERESZTÓ SZELEP	YES
PENNELLO	BRUSH	BROCHA	BRUSH	KEFE	YES
PEDALE COMANDO	PEDALSTEUERUNG	CONTROL PEDAL	PEDAL CONTROL	LÁBVEZÉRLÉS	YES
IMBALLO	VERPACKUNG	BULTO	PACKAGING	CSOMAGOLÁS	97x67xh130cm Kg60
CODICE	CODE	CÓDIGO	CODE	CIKKSZÁM	P30018.10

It: **Dati tecnici non vincolanti e modificabili senza preavviso. La società si riserva di apportare modifiche in qualsiasi momento

En: **Non-binding technical data that can be modified without notice. The company reserves the right to make changes at any time

Es: **Datos técnicos no vinculantes que pueden ser modificados sin previo aviso. La empresa se reserva el derecho a realizar cambios en cualquier momento.

Hu: **Nem kötelező érvényű műszaki adatok, amelyek előzetes értesítés nélkül módosíthatók. A társaság fenntartja a jogot, hogy bármikor változtatásokat hajtsen végre.

De: **Die technischen Daten sind unverbindlich und können ohne Vorankündigung geändert werden. Das Unternehmen behält sich das Recht vor, jederzeit Änderungen vorzunehmen.

